

燕赵晚报跨年特别策划

石家庄之变

总策划:王建永
执行策划:赵建海
刘志茹
统 筹:赵建海
内容统筹:刘志茹
编辑统筹:房建浩
封面执笔:刘志茹

□策划人语

城市,正凝聚起磅礴向上的昂扬力量

一切,似乎悄然发生,
一切,又都有章可循。

站在2021年的岁尾,蓦然回眸,
我们猛然发现,
我们生于斯、长于斯、奋斗于斯的城市,
正以其勤劳肯干的优秀品质,
焕发出创新有为的时代精神,
凝聚起一股磅礴向上的昂扬力量,
奋斗,正在进行,
蝶变,已经发生,
.....

从开始于十里尹村的私搭乱建、违章建筑专项整治,到城市居住区建筑风貌与容积率联动创新办法出台,再到合理布局生产生活生态三大空间.....一切,都是为了让百姓生活更幸福,一切,更为了让城市天际线更优美.....

从蝶变小街巷成为城市文化风景线,到民心河一条绿道串起一路好风景,222座街旁游园让市民享受城市绿色发展的美好,从百姓家门口新建200多个球类运动场,再到石煤机更新改造项目吹响城市更新的号角.....一切,都是为了不断雕琢城市品质形象,一切,更为了“还空间于城市,还绿

地于人民,还公共服务配套于社会”,让人民群众安居宜居美居乐居,共享发展红利.....

从20条城区规划路全部打通,到二环路沿线8大工程集中开建,从三环辅道全线贯通,到绕城高速以内96.6公里高速全部免费通行的历史性时刻.....一切,都是为了不断方便群众出行,一切,更是为了拉开1200平方公里城市框架、拓展省会发展空间,让美丽省会更具现代化和国际化.....

从东垣古城61.6万平方米违建28天全部拆除,后续监管维护提上日程,到“在二环外做乘法,实施拥河发展战略,拉开城市发展框架”历史性决定的提出.....一切,都是为了提升人民群众的生活品质,满足人民群众对美好生活的向往,一切,更是为了寻找石家庄历史文脉之“根”,重塑我们的精神家园.....

从首批1.1亿元主导产业专项奖补资金发放,为两大产业率先突破注入“活水”,到全市政银企合作集体签约,携手推动高质量跨越式发展;从制定出台《关于支持新一代电子信息产业和生物医药产业率先突破的若干措施(试行)》,到“经济总量过万亿,质量效益大跃升”的今后五年奋斗目标的提

出.....一切,都是为了持续增强省会经济实力,把石家庄打造成为带动全省高质量发展的重要增长极,一切,更是为了实现省会经济真正的腾飞,向着加快建设现代化、国际化美丽省会城市发起有力冲击.....

这样的改变,放在城市发展的任何一个年度,都是值得大书特书的重大事件,这一年,它们一件接着一件,不断出现在我们面前,这,对于每一个石家庄人来说,都有着切身的感受。

2021年,历经疫情洗礼的石家庄,已在不知不觉之间,吹响“加快建设现代化、国际化美丽省会城市,当好新时代全面建设现代化经济强省、美丽河北的排头兵和领头雁”的响亮号角;

千万省会人民,已经凝聚起磅礴向上的昂扬力量;

城市之变,已经发生!

唯有奋斗,不负光阴!

新的蓝图已经绘就,新的一页已然掀起,就让我们凝心聚力,携手并肩,砥砺前行,久久为功,凭着这磅礴向上的昂扬力量,去书写属于我们自己的华章,去创造那无比美好的明天!